
Leistungen:

- Bustransfer OÖ – Flughafen Wien

- Linienflug Wien – Neapel mit Austrian

- dzt. Flughafensteuern (Stand 08/2023)

- Busreise im 4*-Reisebus

- 6 x Ü/HP im 4*-Arthotel Gran Paradiso Sorrento

- 1 x Ü/HP im 4*-Hotel im Raum Prato/Florenz

- Bootsfahrt Insel Capri und Anacapri inkl. Minibus

- Schifffahrt Positano – Amalfi inkl. Shuttlebus

- Eintritt Archäologische Zone Pompeji

- Eintritt Vesuv inkl. Minibus

- Eintritt Griechische Tempel in Paestum

- Besichtigung Büffelfarm mit Verkostung

Büffel-Mozzarella inkl. kleinem Mittagessen

- Stadtführung in Neapel

- Eintritt/Führung Abtei Montecassino

- Alle Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

03.05.2024 - 10.05.2024 - Sorrent - Capri - Amalfi

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

1740 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Meerblick (Golf v.

Neapel)

1875 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung

2035 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung mit

Meerblick (Golf v. Neapel)

2305 €

SORRENT – CAPRI – AMALFI - Frühlingsgefühle an

der Traumküste Italiens - 8 Tage

SORRENT – CAPRI – AMALFI

Frühlingsgefühle an der Traumküste Italiens

Ein Juwel der Region Kampanien ist zu Recht die

"Costiera Amalfitana“ – die Amalfiküste … wahrlich

einzigartig ist die Schönheit ihrer steil abfallenden

Felsenküste und die Schluchten und Einbuchtungen,

wo kleine zauberhafte Städtchen mit eigenen

Traditionen und Charakter liegen. Die schmale Straße,

die sich an dieser Küste entlangschlängelt, ist die

vielleicht schönste Panoramastraße der Welt! Freuen

Sie sich auf märchenhaft schöne Landschaft, den Duft

von Zitronenblüten, smaragdgrünes Meer und üppige

Vegetation. Schauen Sie in den gewaltigen Krater des

Vesuvs, entdecken Sie das antike Pompeji und

Paestum, die bezaubernde Insel Capri und das

turbulente Neapel. Eine wunderschöne Reise mit

einzigartigen Eindrücken erwartet Sie!

HIGHLIGHTS:

Hotel in Sorrent mit atemberaubender Aussicht

Schifffahrt entlang der Amalfiküste von

Positano nach Amalfi

Ausflug Paestum inklusive Mittagessen auf der

Büffelfarm

Viele Zusatzleistungen und Eintritte inbegriffen

1 Flug Wien – Neapel – Stadtführung

Bustransfer zum Flughafen Wien/Schwechat und

Abflug mit Austrian Airlines voraussichtlich um 12:30

Uhr nach Neapel, wo Sie nach der Ankunft gegen 14

Uhr Ihr Bus bereits erwartet. Im Rahmen einer

Stadtführung besichtigen Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten von Neapel. Lassen Sie sich

überraschen, die Hauptstadt Kampaniens ist ein

Erlebnis besonderer Art. Altes und Modernes mischt

sich unter dem unverwechselbaren Profil des Vesuvs.

Fahrt nach Sorrent und Zimmerbezug in schöner

Panoramalage für 6 Nächte im 4*-Arthotel Gran

Paradiso Sorrento. 

2 Insel Capri und Anacapri 

Sie starten gleich mit einem Highlight und besuchen

eines der berühmtesten Reiseziele der Welt: mit dem

Tragflügelboot setzen Sie nach Capri über. Die

charakteristischen Minibusse fahren Sie durch

Weinberge, Olivenhaine und Obstgärten hinauf nach

Capri Stadt. Nun spazieren Sie zu den Gärten von

Augustus und genießen einen fantastischen Ausblick

auf die Faraglioni Felsen. Stöbern Sie in den Läden nach

Souvenirs, Delikatessen oder Mode, verfolgen Sie das

Kommen und Gehen auf der Piazza Umberto I. Per

Minibus fahren Sie nach Anacapri und haben

Gelegenheit zur Auffahrt mit dem Sessellift auf den

Monte Solaro. Der 360-Grad Rundumblick ist

atemberaubend! Am späten Nachmittag geht es zurück

zum Festland.

3 Pompeji – Vesuv 

Beim Spaziergang durch die mächtigen Ruinen von

Pompeji kann man sich zurückversetzen und auch

vorstellen, wie die römische Stadt im Kaiserreich

ausgesehen haben muss. Die Eintrittskarte für einen

Zutritt ohne Wartezeit ist inbegriffen. Mit einem

örtlichen Bus erklimmen Sie den Vesuv bis auf eine

Höhe von ca. 1.000 m. Nun beginnt am Parkplatz eine

kleine Wanderung und führt über 8 Serpentinen auf

einem gut planierten Wanderweg ca. 25 Minuten

hinauf zum Krater. Oben am Kraterrand angelangt,

erklärt Ihnen Ihre Reiseleitung den Krater, dessen

Schichten, Gesteinstypen, Fumarolen und die

Eruptionsgeschichte. Der Blick vom Gipfel des Vesuvs

(1.280 m) ist umwerfend. Pompeji, die Bucht von

Neapel und die Inseln Capri und Ischia liegen Ihnen zu

Füßen!

4 Traumhaft schöne Amalfiküste – mit

Bootsfahrt 

Am heutigen Tag erwartet Sie eine unvergessliche

Fahrt entlang einer der schönsten Küstenstraßen der

Welt. Ein örtlicher Bus wird Sie entlang steiler

Felswände fahren und Ihnen dabei atemberaubende

Ausblicke auf das tiefblaue Meer bieten. In Positano,

einer bezaubernden Gemeinde mit einer ganzjährigen

Bevölkerung von etwa 3.800 Menschen auf einer

Seehöhe von ungefähr 30 Metern, werden Sie per

Shuttlebus ins Zentrum gebracht. Dort haben Sie Zeit,

die Schönheit dieses Ortes zu erkunden und seine

einzigartige Atmosphäre zu genießen. Anschließend

setzen Sie Ihre Reise mit dem Boot nach Amalfi fort. In

Amalfi erwarten Sie enge, steile Gassen, die nur über

Treppen erreichbar sind. Die Hauptattraktionen

umfassen den Dom, den Campanile (Glockenturm) und

den bezaubernden "Paradies-Kreuzgang". Genießen

Sie die Besichtigung dieser faszinierenden Stadt und

lassen Sie sich von ihrem historischen Charme

verzaubern. 

5 Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag steht Ihnen für individuelle

Unternehmungen zur Verfügung …vielleicht möchten

Sie mit dem Shuttle-Bus des Hotels nach Sorrent

fahren? In einem der schönsten Küstenorte Italiens

bekommen Sie einen ersten Eindruck vom Flair der

Stadt auf der Piazza Torquato … ein erster Espresso in

einem der Straßencafès und anschließend shoppen auf

dem Corso Italia?

Ein wunderbarer Aussichtspunkt ist die Villa Comunale,

sie liegt in der Bucht und ist von ausgedehnten

öffentlichen Grünanlagen mit Schatten spendenden

Bäumen sowie Skulpturen und Brunnen umgeben. Hier

hat man einen tollen Ausblick auf die Küstenlandschaft

mit der Silhouette des Vesuvs im Hintergrund. 



6 Paestum – Büffelfarm 

Freuen Sie sich heute auf die Tempelstadt Paestum,

deren Ruinen die bedeutendsten Monumente

griechischer Baukunst in Italien sind. Spannende Funde

aus Gräbern wie bemalte Steinplatten, Schmuck und

Waffen sind im Nationalmuseum ausgestellt. Wir

besuchen eine Büffelfarm und verkosten das herrliche

Milch-Produkt. Der berühmte "Mozzarella di buffala“

schmeckt hervorragend und auch Sie werden

begeistert sein! Genießen Sie die Köstlichkeiten bei

einem Mittagsimbiss. Nachmittags Rückfahrt nach

Sorrent. 

7 Sorrent – Abtei Montecassino – Toskana 

Wir packen unsere Koffer und verlassen nach dem

Frühstück Sorrent. Gegen Mittag erreichen wir die

weltberühmte Abtei von Montecassino. Im Jahr 529

wählte der heilige Benedikt diesen Berg, um ein Kloster

zu bauen. Nach der Besichtigung setzen wir unsere

Reise in Richtung Florenz fort. Ü/HP 4*-Hotel im Raum

Florenz.

8 Heimreise 

Heute sagen wir endgültig "Arrivederci"! Nehmen Sie

Platz, lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die

Heimreise nach OÖ.
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